
ranczo

Poziom trudności: Średni

1. kto był agentką/em  kusego i sprzedawał obrazy

A - klaudia

B - lusi

C - czerepach

D - ksiądz

2. Dlaczego Kusy nie związał się z Lusi?

A - bo jej nie lubi

B - bo uważa że jest śmieciem i Lusi zasługuje na kogoś lepszego niż takieg śmiecia jak

on

C - bo jest brzydka

D - bo jest idiotą i gejem

3. z kim chce uciec klaudia

A - z fabianem

B - z amerykanką

C - z rodzicami

D - z kusym

4. czy kusy pił kiedyś

A - tak

B - nie

5. czy lusi podoba się kusy

A - nie

B - tak

6. jak się nazywa córka wójta

A - klaudia

B - lusi
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C - ewa

D - kinga
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ranczo

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. A

5. B

6. A
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